
 

 

Summitul privind schimbările climatice are loc anul acesta în România 

 

Primul summit din România dedicat schimbărilor climatice va avea loc în 

perioada 4-5 octombrie 2022 la Teatrul Odeon din București iar anumite 

evenimente conexe se vor desfășura la Palatul Parlamentului și Palatul Victoria. 

Inițiativa face parte din campania de conștientizare și orientare către soluții 

din cadrul Climate Change Summit, ce are ca temă Solutions for the Future.  Acest 

eveniment este organizat de Asociația Social Innovation Solutions (SIS), organizație 

activă în sustenabilitate, impact social și inovație, cu sprijinul BRD Groupe Société 

Générale în calitate de inițiator și partener fondator. 

Ediția din 2022 reunește peste 50 speakeri internaționali, experți și activiști 

de renume precum și peste 500 de participanți la conversații despre soluții la 

provocările climatice viitoare și transformările viitoare. 

Pe parcursul celor două zile, profesioniști din cincisprezece țări vor aborda 

teme precum finanțarea și investiții sustenabile, legislație climatică, economie 

circulară, agricultură sustenabilă, resurse regenerabile sau soluții de tehnologie ce 

pot susține tranziția către o economie verde. 

Pentru a afla mai multe informați despre ce se va întâmpla la Summit-ul de 

anul acesta unde Președintele României, domnul Klaus Iohannis, va susține mesajul 

de deschidere, puteți accesa următorul link: https://climatechange-

summit.org/summit/ 

Reamintim faptul că Președintele României a participat în perioada 1-2 

noiembrie 2021 la conferința Convenției-cadru a Națiunilor Unite privind 

schimbările climatice (COP26) de la Glasgow, Scoția. 

România, ca stat membru al Uniunii Europene, s-a angajat să contribuie la 

eforturile Uniunii Europene de reducere a emisiilor de gaze cu efect de seră cu cel 

puțin 55% până în 2030, față de nivelurile din 1990, și de a atinge neutralitatea 

climatică până în 2050. România a sprijinit la COP26 eforturile de a finaliza regulile 

de operaționalizare a Acordului de la Paris, rămânând în același timp angajată în  

implementarea acestuia. 
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